Пояснительная записка

к  отчету об исполнении государственного задания на оказание государственных услуг бюджетным учреждением Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Гелиос» за 2017 год
Получателями социальных услуг являются граждане, признанные нуждающимися в социальном обслуживании, а также граждане охваченные мероприятиями по профилактике обстоятельств, обусловливающих нуждаемость в социальном обслуживании.
Количество потребителей государственных услуг согласно государственному заданию на 2017 год (приказ Депсоцразвития Югры от 11.04.2017 № 334-р «Об утверждении государственного задания некоторым учреждениям социального обслуживания, подведомственным Депсоцразвития Югры») составляет 6730 человек, из них:

6644 -  предоставление социального обслуживания в полустационарной форме;

86  - предоставление социального обслуживания в  форме на дому.

Доля получателей  социальных услуг, получающих социальные услуги, от общего числа получателей  социальных услуг, находящихся на социальном обслуживании в организации:
В 2017 году находились на социальном обслуживании 6810 человек (6714 - полустационар, 96 человек - на дому), доля получателей социальных услуг, получающих социальные услуги, от общего числа обратившихся в учреждение составляет 100 % - 6810 человек.
Количество нарушений санитарного законодательства  в отчетном периоде, выявленных при проведении проверок:

В  2017 году проверок  выполнения требований санитарного законодательства не проводилось.
Удовлетворенность получателей социальных услуг в оказанных социальных услугах:

количество опрошенных получателей социальных услуг в  2017 году - 2043 человека  (30 % от общего количества получателей социальных услуг в 2017 году), из них удовлетворены качеством оказания социальных услуг - 2043 человека, что составляет 100% от общего количества опрошенных.
Укомплектование организации специалистами, оказывающими социальные услуги:

общее количество специалистов, оказывающих социальные услуги в полустационарной форме и на дому  согласно штатному расписанию - 84,0 шт. ед., по состоянию на 31.12.2017 - 4 вакансии, процент укомплектования организации специалистами составляет 95,2 %. Отклонение, превышающее допустимое (возможное) значение составляет  - 0 %.

Доступность получения социальных услуг в организации:
согласно  госзаданию  на 2017  год  значение показателя качества  госуслуги по доступности получения социальных услуг в организации составляет 64 %, по состоянию на 31.12. 2017  этот показатель сохраняется.
Численность граждан, получивших социальные услуги:
По состоянию на 31.12.2017 общая численность граждан, получивших  социальные  услуги  в учреждении  составляет  6810 человек, что составляет 101,1 %  от утвержденного показателя на 2017 год (госзадание на 2017 год - 6730 человек).

В полустационарной форме:

План на  2017  год  - 6644 человек, фактически обслужено - 6714 человека, процент исполнения – 101,0.
Отклонение, превышающее допустимое (возможное) значение составляет  - 0 %.

На дому:

План на 2017  год  - 86 человек, фактически обслужено - 96 человек, процент исполнения  – 111,6.
Отклонение, превышающее допустимое (возможное) значение составляет - 

6,6 %.
Причина отклонения - перевыполнение государственного задания  в численности обслуженных граждан на 10 человек: в связи со снятием  с социального обслуживания в течение года граждан по причине смерти, выезда за пределы города на постоянное место жительства; по причине вновь выявленных граждан, признанных нуждающимися в социальных услугах на  дому.
Таким образом,  процент  исполнения государственного задания  по итогам  2017 года составляет – 101,1 %.

 
План - 6730, факт - 6810, перевыполнение - 1,1 %.
 Отклонение, превышающее допустимое (возможное) значение составляет  - 0 %
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