О мерах социальной поддержки населения Югры в период неблагоприятной санитарно-эпидемиологической обстановки, вызванной распространением коронавирусной инфекции COVID-19

Существующий на сегодняшний день широкий спектр предоставляемых в Югре мер социальной поддержки, реализуется по трем основным направлениям: 
- выплаты, направленные на развитие человеческого потенциала (социально-демографические меры), к которым относятся все виды социальных выплат семьям с детьми; 
- выплаты целевым группам населения, направленные на предотвращение социальных рисков (гражданам, имеющим особые заслуги, инвалидам, семьям с детьми-инвалидами); 
- социальная поддержка малоимущих граждан (имеющих дохода ниже величины прожиточного минимума, установленного в автономном округе) и граждан в трудной жизненной ситуации. 
Всего предусмотрено предоставление 90 видов мер социальной поддержки, установленных законодательством Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 
Стоит отметить, что в период сложившейся неблагоприятной санитарно-эпидемиологической обстановки, вызванной распространением коронавирусной инфекции COVID-19, государственная поддержка разных категорий семей и граждан, проживающих в автономном округе, оказывается в большем объеме. 
Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры приняты решения: 
- о предоставлении с 01.01.2020 ежемесячного пособия на ребенка (детей) в возрасте от 3 до 7 лет включительно гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим в автономном округе и имеющим среднедушевой доход семьи, не превышающий величину прожиточного минимума на душу населения в автономном округе за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением пособия  (во исполнение Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 15.01.2020). 
Выплата предоставляется на основании социального контракта в размере 0,5 величины прожиточного минимума на ребенка, установленной в автономном округе за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением выплаты, в 2020 году – 7 582 рубля. 
[bookmark: _GoBack]Пособие устанавливается одному из родителей (законных представителей) на проживающего совместно с ним ребенка и носит заявительный характер. Ссылка на заявление на портале государственных и муниципальных услуг (функций): https://www.gosuslugi.ru/233331/6; 
- о предоставлении с 01.01.2020 ежемесячной денежной выплаты семьям в случае рождения третьего и последующих детей на более лояльных условиях. Поддержку получают семьи, имеющие доходы в размере до двух прожиточных минимумов трудоспособного населения (ранее – в размере до одного прожиточного минимума). Выплата назначается без учета ценза оседлости и однократности ее предоставления. Ссылка на заявление на портале государственных и муниципальных услуг (функций): https://www.gosuslugi.ru/73929/11; 
- об увеличении размера Югорского семейного капитала со 116 092 рублей до 150 000 рублей для семьи, в которой начиная с 1 января 2020 года родился или усыновлен третий, или последующий ребенок. Семьи, которые при рождении (усыновлении) третьего ребенка не воспользовалась правом на данную выплату до 1 января 2020 года, смогут по-прежнему реализовать свое право и получить Югорский семейный капитал в размере 116 092 рубля, или в новом размере 150 000 рублей при рождении (усыновлении) последующих детей. Заявление может быть подано непосредственно в МФЦ, почтовым отправлением в Центр социальных выплат по месту жительства; 
- о продлении по аналогии с материнским капиталом срока возникновения права на Югорский семейный капитал до 31 декабря 2026 года; 
- об установлении единовременной выплаты для граждан, не распорядившихся средствами Югорского семейного капитала, в размере до 35 000 рублей, но не более размера фактического остатка средств Югорского семейного капитала. Данное решение принято 24.04.2020 на заседании Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, 30.04.2020 - на заседании Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 
Граждане вправе обратиться за назначением единовременной выплаты до 1 ноября 2020 года в том числе и через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» либо региональную информационную систему автономного округа «Портал государственных и муниципальных услуг (функций) Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»,  либо в многофункциональном центре;
- о установлении единовременных денежных выплат в связи с действием режима повышенной готовности  малообеспеченным гражданам из числа: неработающих пенсионеров, являющихся получателями региональной социальной доплаты к пенсии либо государственной социальной помощи – в размере 3 тысяч рублей; малообеспеченных семей с детьми, являющихся получателями ежемесячного пособия на ребенка (детей), либо государственной социальной помощи – в размере 5 тысяч рублей; женщин, ожидающих рождение ребенка (согласно сведениям, предоставленным Депздравом Югры) – в размере 5 тысяч рублей.  Выплаты будут осуществлены в срок до 5 июня без запроса заявления и документов, на основании сведений об этих малообеспеченных гражданах, которыми располагает Центр социальных выплат по состоянию на 1 мая 2020 года. 
Кроме того, гражданам, которые по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре установлены: 
- государственная социальная помощь, предоставляется на основании социального контракта. Ссылка на заявление на портале государственных и муниципальных услуг (функций): https://www.gosuslugi.ru/233331/3; 
- единовременная материальная помощь гражданам, оказавшимся в экстремальной жизненной ситуации, предоставляется гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры не менее десяти лет. Максимальный размер единовременной помощи при возникновении экстремальной жизненной ситуации составляет 40 000 рублей. Получателями единовременной помощи при возникновении экстремальной жизненной ситуации являются граждане, признанные оказавшимися в экстремальной жизненной ситуации на основании решения комиссии. Ссылка на заявление на портале государственных и муниципальных услуг (функций): https://www.gosuslugi.ru/233331/1. 
Гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, в том числе семьям с детьми, предоставляется социальная помощь, включающая в себя продуктовый набор и предметы первой необходимости. Срочная социальная помощь предоставляется бесплатно. Также гражданам оказывается содействие в получении юридической и психологической помощи. Помощь можно получить, обратившись в комплексный центр социального обслуживания населения по месту жительства по телефонам «Горячей линии» (https://depsr.admhmao.ru/vse-novosti/4226093/). 
Дополнительно, в целях обеспечения социальной поддержки семей, имеющих детей, Указом Президента Российской Федерации от 07.04.2020 №249 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей» установлены ежемесячные выплаты на каждого ребенка в возрасте до трех лет в размере 5 000 рублей лицам, проживающим на территории Российской Федерации и имеющим (имевшим) право на меры государственной поддержки, предусмотренные Федеральным законом от 29.12.2006 №256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», при условии, что такое право возникло у них до 01.07.2020. За назначением данной меры социальной поддержки необходимо обратиться в отделение Пенсионного Фонда Российской Федерации по месту жительства

