	В предоставлении дополнительных мер социальной помощи заявителю (его семье) отказывается в следующих случаях:

1) нецелевое использование ранее выделенной социальной помощи;

2) неполучение (не оформление) мер социальной поддержки, иных социальных выплат, гарантированных заявителю и членам его семьи действующим законодательством;

3) представление заявителем неполных и (или) недостоверных сведений о составе семьи, доходах и принадлежащем ему (его семье) на праве собственности имуществе, неизвещение об изменении указанных сведений с момента подачи заявления о предоставлении дополнительных мер социальной помощи и прилагаемых к нему документов до перечисления денежных средств заявителю;

4) невыполнение мероприятий, предусмотренных предыдущей программой социальной адаптации;

5) отсутствие права на предоставление дополнительных мер социальной помощи.

Дополнительные меры социальной помощи, могут оказываться не чаще одного раза в календарном году.
         Размер дополнительных мер социальной помощи определяется индивидуально в каждом конкретном случае решением комиссии в соответствии с порядком, утвержденным постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, при этом: 
1) максимальный размеры единовременной помощи при возникновении экстремальной жизненной ситуации 40 000 руб.;

2) максимальный размер единовременной помощи для выхода семьи (гражданина) на самообеспечение составляют 50 000 рублей;

1) максимальный размер срочной единовременной помощи составляет 6 000 рублей. 
Получателями дополнительных мер социальной помощи являются граждане, имеющие место жительства в автономном округе.
Единовременная помощь при возникновении экстремальной жизненной ситуации, единовременная помощь для выхода семьи (гражданина) на самообеспечение,  предоставляется гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры не менее десяти лет.

         Исчисление десятилетнего срока осуществляется с учетом всех периодов проживания гражданина на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры вне зависимости от сроков и причин прерывания проживания.

Гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, пострадавшим вследствие чрезвычайных ситуаций, дополнительные меры социальной помощи, предоставляются независимо от срока постоянного проживания на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Срочная единовременная помощь, оказывается гражданину для отправления его к месту жительства в пределах автономного округа, предоставляется гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.
Сведения о факте постоянного проживания на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры не менее 10 лет для получения единовременной помощи при возникновении экстремальной жизненной ситуации предоставляется по запросу Центра социальных выплат органами регистрационного учета в соответствии с законодательством Российской Федерации, либо по желанию гражданина подтверждаются документом, удостоверяющим личность и содержащим указание на гражданство Российской Федерации, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

	
	 Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 24 декабря 2007 года № 197-оз  «О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» 
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Документы для назначения

пособия представляются гражданами

непосредственно в
Муниципальное бюджетное учреждение  «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»

Адрес: г. Пыть-Ях, 4 мкр., д. 7

2 мкр., д. 7а (старое здание Автовокзала)
Режим работы:

Понедельник, вторник, среда, четверг, пятница 

с  08:00 до 20:00

Суббота: с 09:00 до 18:00, 

воскресенье – выходной

Тел/факс: 42-85-10; 42-85-17; 42-85-18; 

42-85-19; 42-85-20

Или направляются:

- почтовым отправлением в Центр социальных выплат по месту жительства;

- либо с  использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»
КУ «Центр социальных выплат» филиал 

в городе Пыть-Яхе

Начальник филиала  – Хайло Лилия Владимировна, 

Контактный телефон/факс: 8 (3463) 42-08-91
Адрес: 628380, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Тюменская область, г. Пыть-Ях, 2 мкр., д. 10
Контактные телефоны, факс: : 8 (3463) 42-01-75, 

42-01-76
                  Адрес электронной почты: csvpyah@admhmao.ru
группа в «ВКонтакте»: https://vk.com/csv_pyah
Телефон «горячей линии» 8 (3463) 42-01-77
Получателями единовременной помощи для выхода семьи (гражданина) на самообеспечение являются малоимущие семьи, малоимущие одиноко проживающие граждане, заключившие социальный контракт.

Получателями единовременной помощи при возникновении экстремальной жизненной ситуации являются граждане, признанные оказавшимися в экстремальной жизненной ситуации на основании решения комиссии.

В случае самостоятельного разрешения экстремальной жизненной ситуации гражданином (семьей гражданина) компенсация понесенных расходов не осуществляется.
ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ПОМОЩЬ ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ

ЭКСТРЕМАЛЬНОЙ ЖИЗНЕННОЙ СИТУАЦИИ

 К заявлению прилагаются:

а) документ, удостоверяющий личность и содержащий указание на гражданство Российской Федерации, в соответствии с законодательством Российской Федерации;

б) документы, подтверждающие доходы членов семьи за последние три месяца, предшествующие месяцу обращения;

в) документы, подтверждающие возникновение экстремальной жизненной ситуации.
СРОЧНАЯ ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ПОМОЩЬ,

ОКАЗЫВАЕМАЯ ГРАЖДАНИНУ

ДЛЯ ОТПРАВЛЕНИЯ ЕГО К МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

 Срочная единовременная помощь оказывается гражданину для отправления его к месту жительства в пределах автономного округа (далее - срочная помощь).

Срочная помощь оказывается гражданину на приобретение проездного документа при условии отсутствия (недостаточности) денежных средств по не зависящим от гражданина причинам.

Для назначения и выплаты срочной помощи представляются следующие документы:

        а) заявление об оказании срочной помощи;

        б) документ, удостоверяющий личность и содержащий указание на гражданство Российской Федерации, в соответствии с законодательством Российской Федерации;
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ПАМЯТКА

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ  МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ НАСЕЛЕНИЮ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА - ЮГРЫ
2020 г.

    в) документ, подтверждающий необходимость выезда гражданина к месту жительства (справка лечебного учреждения о поступлении гражданина в экстренном порядке либо в плановом порядке, но при продлении курса стационарного лечения, о выписке; справка об освобождении; справка органов внутренних дел, подтверждающая факт кражи денег и документов, и иные документы, подтверждающие необходимость выезда гражданина к месту жительства);

г) сведения о тарифе, указанные в заявлении, подлежат уточнению специалистом, принявшим заявление.
ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ПОМОЩЬ ДЛЯ ВЫХОДА

СЕМЬИ (ГРАЖДАНИНА) НА САМООБЕСПЕЧЕНИЕ

           К заявлению прилагаются:

а) документ, удостоверяющий личность и содержащий указание на гражданство Российской Федерации, в соответствии с законодательством Российской Федерации;

б) трудовые книжки неработающих членов семьи трудоспособного возраста;

в) документы, подтверждающие доходы членов семьи за последние три месяца, предшествующие месяцу обращения;

г) справка из службы занятости населения о постановке на учет трудоспособного члена семьи в качестве безработного или ищущего работу (запрашиваются Центром социальных выплат, если  не представлена гражданином по собственной инициативе).

          Единовременная помощь для выхода семьи (гражданина) на самообеспечение используется семьей по целевому назначению в соответствии с Программой на:

 - развитие подсобного хозяйства, являющегося источником постоянного дохода семьи в натуральном и денежном видах;

 - развитие и реализацию трудового потенциала посредством оказания услуг населению, являющегося источником постоянного дохода семьи.



