Развитие волонтерского движения в учреждении 

В БУ «Пыть-Яхский комплексный центр социального обслуживания населения» организована добровольческая (волонтерская) деятельность.
В отделении социальной реабилитации и абилитации создан отряд волонтеров «серебряного возраста» в количестве 16 человек. В отделении психологической помощи гражданам функционирует отряд несовершеннолетних волонтеров в количестве 14 человек.
Все волонтеры учреждения прошли обучение по программе подготовки волонтеров «Школа волонтеров». Занятия включали в себя тренинги, семинары-практикумы и практические занятия. Пожилые волонтеры под руководством сотрудников учреждения овладели навыками общения с несовершеннолетними и членами его семьи. На занятиях также рассмотрены медицинские аспекты по оказанию первой медицинской помощи до оказания доврачебной помощи по уходу и обеспечению безопасности жизнедеятельности несовершеннолетних, граждан пожилого возраста и инвалидов; изучены формы и методы организации и проведения досуговых мероприятий с различными категориями населения.
                   Волонтеры «серебряного возраста» оказывают помощь несовершеннолетним, состоящим на учёте в органах профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, оказывают помощь гражданам пожилого возраста и инвалидам, имеющим тяжёлые ограничения жизнедеятельности, оказывают помощь семьям, испытывающим трудности в воспитании детей, являются общественными помощниками  участковых уполномоченных полиции.
В учреждении проведены мероприятия «День открытых дверей» (03.09.2019 и 01.10.2019)  для граждан пожилого возраста с целью привлечения потенциальных участников геронтоволонтёрского движения «Волонтёры серебряного возраста». Сформирована группа из числа граждан пожилого возраста, желающих оказывать помощь отдельным категориям граждан - получателям услуг. 
Волонтеры «серебряного возраста» помогли в проведении мероприятий:
День пожилого человека, ретро-встреча ко Дню пожилого человека «Не стареть душой никогда!», конкурс социально значимых проектов «Мой проект - моей стране!»,  фотокросс «Портрет волонтера серебряного возраста».
           Волонтеры приняли участие в  семинарах «Волонтеры уверенные», оказали помощь воспитанникам отделения для несовершеннолетних в изготовлении поделок для фестиваля национальных культур «Мы - единый народ», который проходил в  г. Нягани. 
Два волонтера награждены Благодарностью Главы города за волонтерскую деятельность, активную жизненную позицию, милосердие и чуткое отношение к детям из неблагополучных семей, находящимся на обследовании в Пыть-Яхской окружной больнице.
Два волонтера приняли участие в летнем фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», где заняли 1 и 3 места в возрастной категории от 60 до 70 лет. 
Четыре волонтера совместно с заведующим отделением социальной реабилитации и абилитации приняли участие в форуме-фестивале «Добрая среДа» в г. Ханты-Мансийске.
[bookmark: _GoBack]Пять волонтеров с 21 по 27 октября 2019 года приняли участие в акции «Неделя добрых дел». 
В учреждении 25.11.2019 состоялось мероприятие, посвященное Дню матери, в проведении которого волонтеры «серебряного возраста» оказали неоценимую помощь. 
При проведении любых мероприятий учреждения волонтеры показывают хороший уровень подготовки и огромное желание приносить пользу, заслужив самые лучшие отзывы тех, с кем им довелось поработать.
Спасибо всем волонтерам учреждения за их труд.





