Волонтёры серебряного возраста

Среди населения города Пыть-Яха развивается волонтерское движение.        Причем не только среди молодежи, но и взрослых, и даже пожилых людей.
Об этом, в частности, свидетельствует успешное развитие движения «Волонтеры серебряного возраста» (далее – волонтеры) в социально-реабилитационном отделении для граждан пожилого возраста и инвалидов бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Пыть-Яхский комплексный центр социального обслуживания населения». 
С 2016 года в учреждении реализуется программа «Волонтёры серебряного возраста». Целью программы является создание условий для оказания помощи отдельным категориям граждан - получателям услуг, гражданами пожилого возраста посредством организации работы волонтёрского движения «Волонтёры серебряного возраста».
В учреждении сформирован список граждан из 12 человек,  желающих оказывать добровольческую помощь и участвовать в волонтерском движении.
Работа волонтёров организуется по четырём направлениям:  
	оказание помощи несовершеннолетним, состоящим на учёте в органах профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;
	оказание помощи гражданам пожилого возраста и инвалидам, имеющим тяжёлые ограничения жизнедеятельности персональными помощниками;
	оказание помощи семьям, испытывающим трудности в воспитании детей;
	общественные помощники участковых уполномоченных полиции.
 В 2017 году с помощью волонтёров 21 человек стал получателем социальных услуг, в 2018 году 18 человек. 
При активном  участии  волонтеров организовано и проведено 33 мероприятия, таких как:  
· экскурсии в местную мусульманскую религиозную организацию «Махалля», в приход храма в честь иконы Божией Матери «Нечаянная Радость»,  в муниципальное автономное учреждение культуры «Краеведческий экомузей»;  
·  участие в окружном Фестивале для детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья» («Цветочная поляна» - мастер класс);
· участие в благотворительной акции к 1 сентября «Соберем ребенка в школу» по сбору вещей и канцтоваров для детей из малообеспеченных семей, а также семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации;
· участие в профилактической операции «Подросток» совместно с органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних;
· участие в рейдах службы «Экстренная детская помощь»;
· посещение, сопровождение ветеранов Великой  Отечественной войны;
·  помощь семьям, имеющим инвалидов молодого возраста в части сопровождения к социально значимым объектам города;
·  сопровождение граждан пожилого возраста в учреждения здравоохранения для своевременного получения квалифицированной медицинской помощи;
· выдача продуктовых наборов первой необходимости гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации совместно со священнослужителями православного прихода храма в честь иконы Божией Матери «Нечаянная Радость» и т.д.
	Работа волонтеров позволяет включить пожилых людей в общественную жизнь, создать условия инвалидам с тяжелыми ограничениями жизнедеятельности для доступа к реабилитационным услугам посредством индивидуального сопровождения.  
Волонтеры, помогая гражданам пожилого возраста, несовершеннолетним, инвалидам молодого возраста не только оказывают  помощь, но и получают возможность самореализоваться в общественно значимой деятельности, ведь чаще всего те, кому они помогают, становятся для них близкими людьми, которые всегда рады их видеть.
Если Вы желаете пополнить ряды волонтеров серебряного возраста учреждения, просим Вас обращаться в социально-реабилитационное отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов по адресу: г. Пыть-Ях, 2 «А» мкр., ул. Советская, дом 5, или по телефону: 8(3463) 42-32-41.
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